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1. 入出力インターフェースでないのはどれか．（第 35回ME2種） 
 
(ア) RS-232C 
(イ) HDMI 
(ウ) IEEE1394 
(エ) Serial ATA 
(オ) HL7 

 
2. コンピュータの入出力インターフェースはどれか．（第 28回臨床工学技士国家試験） 
 
(ア) BASIC 
(イ) CPU 
(ウ) JPEG 
(エ) UNIX 
(オ) USB 

 
3. コンピュータの入出力インタフェースについて正しいのはどれか．(第 31 回臨床工学技
士国家試験) 
 
1. IEEE1394 は無線 LANの規格である． 
2. USBはパラレルインターフェースである． 
3. USBのデータ転送速度はRS-232C よりも速い． 
4. HDMIはコンピュータとハードディスクの接続に使用される． 

 
4. コンピュータの入出力インターフェースでないのはどれか(第 29 回臨床工学技士国家試
験) 
 
(ア) RS-232C 
(イ) USB 
(ウ) RAID 
(エ) IEEE1394 
(オ) シリアルATA 

 
5. 100MIPS の性能があるコンピュータの平均命令実行時間はいくらか．(第 38 回ME2
種) 

 
 
 
 
 


